

整治背街小巷 扮靓城市“里子”

长春市环卫系统开展环境卫生综合清理工作

背街小巷是城市的“里子”，虽不起眼，却紧贴着群众生活，反映着城市的精细化管理水平。然而，部分居民却将背街小巷当作“自留地”，随意堆放杂物，导致背街小巷环境“脏、乱、差”，影响居民日常生活。为解决背街小巷的窘境，长春市环卫系统从即日起至9月底，集中时间和精力开展环境卫生综合清理工作，推进精细化管理，消灭死角死面和盲点盲区，努力实现环境卫生管理水平的全面提升。

背街小巷的老旧小区环境焕然一新

位于宽城区西二条716号的西广南苑小区，建于上世纪90年代，有14栋楼宇，常住人口约2132户，辐射背街小巷7条、庭院4处，属于典型的无物业服务小区，最近随着长春市推进背街小巷环境秩序提升，这里正在发生蜕变。

8月16日一早，在南苑小区内，一群身着橘黄色工作服的环卫工人准时到岗，手持扫帚等清洁工具，对街道进行清扫工作。“我们将原有主要街路上的定岗定人的保洁方式转变为巡回保洁，把一部分的保洁人员和设备尽最大限度充实到背街小巷当中”，长春市宽城区城市管理行政执法局环卫科科长侯小舟对正在开展的这项工作具体介绍，“这样一来，背街小巷的保洁方式由原来的突击式保洁转化为常态化保洁，彻底将此区域环境卫生管理提档升级。”



对小区内的街道进行清扫 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

长春划分263个单元网格分级逐年提质达标

在南关区平阳商圈内，小型多功能清扫车“亮相”街头，改变了辖区背街小巷“扫地基本靠手转场基本靠走”的现状。小型清扫保洁车均为单人驾驶，每辆清扫车配备4个可调式清扫盘，可同时对面、边角缝隙垃圾进行清扫和吸附，将背街小巷的“边边角角”的卫生清理做精做细。

据统计，截至7月中旬，累计清理卫生死角117处、各类垃圾2100余吨、

乱堆乱放450余处、野广告4481处，占道经营2700余处，清理“僵尸车”282台，规范广告牌匾208处，拆除各类违建112处。长春市城市管理局环境卫生管理处副处长李文秀介绍，长春市城管局正按照“技术路线优化为主、人员设备投入为辅”的原则，将全市划分为263个单元网格，以网格为提升单元，按公共区域和单位自管区域分类分级逐年提升作业标准，并计划通过三年左右时间，实现所有背街小巷区域环境卫生秩序全部提质达标。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24221期开奖公告

本期开奖号码:500

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10622注	1040元	11046880元
组选3	19700注	346元	6816200元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:43097198元。

中国体育彩票排列5第24221期开奖公告

本期开奖号码:50050

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	185注	100000元	18500000元

销售金额:20463778元。

中国体育彩票7星彩第24095期开奖公告

本期开奖号码:769036+2

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	5000000元	10000000元
二等奖	23注	14498元	333454元
三等奖	31注	3000元	93000元
四等奖	985注	500元	492500元
五等奖	16322注	30元	489660元
六等奖	778991注	5元	3894955元
合计	796354注	---	15303569元

本期一等奖出自:天津(1注)、河南(1注)。249874982.25元奖金滚入下期奖池。

活力一“夏”社区City会长春第七站 解锁快乐运动新姿势

活力一“夏”社区City会系列活动的第七站。“迈开步 动出彩”不仅仅是一句口号，更是中国体育彩票对全民健身事业的深情承诺。活动现场，趣味横生的运动体验吸引社区居民积极参与。从颠乒乓球到快乐健身的定点投篮、足球大战，每一项挑战都充满欢声笑语，让人们在享受运动乐趣的同时，感受到体育精神。

14个月大的蛋蛋小朋友是全场年龄最小的参与者，他在奶奶的帮助下完成了一次完美的扣篮。“孩子长大后学习要好好的，身体也得棒棒的！”蛋蛋的奶奶白大娘

笑着说，她非常注重培养孩子对体育运动的兴趣，希望他以后能够爱上运动，成为“灌篮高手”。

活动丰富了老年朋友的退休生活。力旺达民乐团团长王玉杏演出后十分高兴，她说，“感谢给乐团提供了一个表现的机会，这也为我和老伙伴们的退休生活增添了一抹亮色。”

在传递运动与健康理念的同时，吉林体彩始终牢记社会责任，在现场别出心裁地绘制了一幅体育精神与公益责任交相辉映的体彩画卷。中国体育彩票30年公益展板描绘着体彩公益金的使用情

况，让公众更加深入地了解体彩在公益事业中的贡献与担当，也积极号召和鼓励更多的人参与体育运动，提升全民健康水平。

在体彩彩票的全力倾注下，群众体育蓬勃开展健身活动蔚然成风。正如吉林日报社与吉林省体彩管理中心联合主办、持续开展的“迈开步 动出彩 全民奥运欢乐季”活力一“夏”社区City会一样，不仅是一场体育盛宴，更是一次健康生活方式的倡导。

一直以来，吉林省体彩中心积极响应国家体育总局关于推进全民健身发展的号召，持续举办

体彩全民健身系列活动，弘扬中华体育精神。“迈开步 动出彩”全民奥运欢乐季活力一“夏”社区City会系列活动正如如火如荼地在长春市多个社区展开，借着奥运会的余温，鼓励居民走出家门，享受运动带来的乐趣，为市民打造了一个充满活力的“家门口的奥运会”。通过这种接地气的方式，让全民健身的概念更加贴近群众的生活，形成一种健康的生活方式。随着系列活动的持续进行，未来还将有更多的社区加入进来，共同构建更高水平的全民健身公共服务体系。 姜天野

“迈开步 动出彩”活力一“夏”社区City会长春第六站超燃启动

8月14日，“迈开步 动出彩 全民奥运欢乐季”活力一“夏”社区City会活动第六站来到长春市二道区东惠街道兴发社区。这场“运动会”集演出、运动体验、游戏于一体，吸引了不少居民走出家门前来参与，让辖区内居民和儿童在初秋感受到体育的魅力。

运动体验大受欢迎，别看参与者年纪小，认真劲一点也不输大哥哥、大姐姐，一张张稚气的脸上写满了勇气、拼搏和认真。颠乒乓球环节，只见小朋友们静下心来，集中注意力，观察着、舞动着，小小的乒乓球在拍面上轻盈跳跃，努力让这个小球在空中停留更长的时间；每当有孩子成功完成一连串精彩的颠球动作，周围都会响起热烈的掌声和赞叹声。各种运

动项目让社区居民体验了一把体育运动的乐趣。但快乐不止于此！一番比试过后，由吉林省体彩管理中心提供的精美礼品更是让大家乐得合不拢嘴。

“很开心！”“很精彩！”“很有趣！”孩子们用简单的语言表达自己的感受。“幼儿园的孩子们为此次活动特意排练了节目，他们知道要在家门口开‘运动会’，都高兴得不得了！”长拖红大汇城幼儿园园长盖红燕告诉记者，通过这次活动，希望孩子们在快乐中运动，在健康中成长。

为了让小朋友们更多了解奥运知识，激发他们对体育的兴趣和奥林匹克精神的认同，现场还设置奥运知识竞猜环节，孩子们争先恐后地举手抢答。通过这种

互动方式，孩子们更加深入地了解中国在奥运赛场上的辉煌成就，以及中国运动员在奥运历史上的闪光时刻。

“此次活动不仅促进了儿童全面发展、增进亲子关系，更传播了社区倡导的健康生活方式，增强社区凝聚力。”兴发社区党总支书记姜宇介绍，下一步社区将举办更多活动，为孩子们搭建成长的平台，也让社区居民在运动中体验更健康的生活方式。

活动中，中国体彩公益金信展区通过生动的图片、文字等形式，全面呈现中国体育彩票的发展历程、公益贡献和社会责任以及“来之于民、用之于民”的初心使命。体彩公益金的筹集和使用是中国体育彩票对社会最深切的

回馈，以最真挚的初心践行“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。在了解体彩公益金背后的善举后，居民们纷纷表示长知识了。

此次活动通过生动的互动展演，进一步传播了体彩公益理念，塑造了更加具象化、立体化的体彩公益品牌形象，也吸引了众多年轻群体参与感受体彩所蕴含的公益情怀与时尚魅力。接下来，“迈开步 动出彩”全民奥运欢

乐季活力一“夏”社区City会系列活动将继续走进长春市多个社区，将积极向上的体育文化带到人们的日常生活中来，助力全民健身，为健康添彩，打造运动和公益相结合的新体验，进一步助力全民健身向纵深发展，让大众更加关注健康生活，提高运动意识，积极参与到助力体育和公益事业当中，让体彩彩票责任公益公信的形象更加深入人心。 姜天野

竞彩焦点受注赛事一览

周一-002	意甲	莱切 vs 亚特兰大	08-20 00:30
周一-004	意甲	尤文图斯 vs 科莫	08-20 02:45
周一-006	英超	莱切斯特 vs 热刺	08-20 03:00
周一-008	西甲	比利亚雷 vs 马竞	08-20 03:30

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩大乐透今日开奖
截至第24095期
奖池余额为
942654791.88元